



台风战机进行激光制导武器挂载试验

日本防卫省官员 19 日说,日本考虑从欧洲购买“台风”战斗机,替换目前已经老化的战斗机。分析人士指出,日本防卫省的这个举动并不寻常,因为日本在军事上长期依赖美国,先进战机也都从美国购买。他们认为,日本从欧洲购买战机的目的方面是为了加强和欧洲的军事关系,另一方面可能是为了向美国国会施加压力,促成美国向日本出售最先进的 F-22“猛禽”战斗机。

日本要买欧洲战机

瞄上“台风”

日本防卫省官员说,日本自卫队在今后几年将对目前正在服役的战斗机进行“大换血”,60架 F-4 战斗机和一批训练机都将逐步淘汰。在更换的新机型中,日本防卫省面临许多选择,欧洲生产的“台风”战斗机成为重点考虑对象。在“众多选择方案中,我们正在认真考虑欧洲战斗机,”这名不愿公开姓名的发言人说。此外,法国达索公司生产的“狂风”战斗机也是日本军方考虑的机型之一。“台风”战斗机又称欧洲战斗机,是一种高性能超音速战机,由英国、德国、意大利和西班牙联合研制,主要用于防空等任务,兼备对地攻击能力。根据去年 10 月出版的《简氏防务周刊》报道,生产商计划对“台风”战斗机进行

为期两年的升级改造,使战机能适合执行多类型摇摆式任务,并且具有强大的远程打击能力。

军事专家指出,“台风”战斗机升级改造之后,和美国最新型的战斗机在性能上将相差无几。

日欧升温

日本考虑从欧洲购买先进战机的消息引起各方高度关注。路透社驻东京记者认为日本防卫省的这个举动不同寻常,尤其是在日美不断加强军事合作的背景下。

近年来,日本政府不断强化日美军事同盟,朝鲜在去年试射导弹和进行核试验后,日美军事合作呈现提速的趋势。此前,日本自卫队使用的许多先进武器都从美国采购,但这次却将目光瞄向欧洲,颇为耐人寻味。

部分分析人士指出,安倍晋三出任日本首相后,日

本和欧洲的军事合作关系得到提升,安倍成为第一个访问布鲁塞尔北约总部的日本首相。日本和欧盟承诺加强在维和、军控等领域的合作,日本政要还游说欧洲国家不要解除对中国的武器出口禁令。如果日本从欧洲购买大批先进战机,无疑将进一步提升日欧军事合作。

此外,日本还担心不能从美国获得所需的所有先进武器,于是将绣球抛向欧洲。

意在“猛禽”

路透社援引另一些分析人士的话说,日本防卫省此举的另一个目的可能是向美国施压,促成美国向日本出售先进的 F-22“猛禽”战斗机。

F-22“猛禽”战斗机是美国洛克希德-马丁公司研制的重型战斗机,拥有隐形能力和极强的攻击能力,能携带 8 枚空空导弹,巡航时速可达 1609 公里。此外,“猛

禽”在电子战和空中侦察等方面还具有一些仍属保密的非凡性能。“猛禽”战斗机从 2005 年 12 月在美国正式服役。今年 2 月,美军开始在驻日本冲绳嘉手纳美军基地部署“猛禽”战斗机。日本军方对“猛禽”心仪已久,希望能从美国购买这种型号的先进战机。但是美国国会目前禁止向其他国家出售最先进的“猛禽”战斗机,以确保美军在这一领域的领先地位。

“我们知道 F-22 是非常出色的战斗机,但是需要得到(美国)国会的批准,”日本防卫省的一名发言人说。

分析人士认为,日本准备向欧洲采购先进战机有可能只是“虚晃一枪”,最终的可能还是希望从美国获得“猛禽”战机。一旦日本获得“猛禽”,东北亚地区各国空军力量的对比可能会发生变化。冯俊扬(新华社供本报特稿)

躲国内调查 希拉克退休后住摩洛哥

日前,法国总统希拉克在北非国家摩洛哥秘密购置房产,准备退休后前往那里寻求政治庇护。今年 5 月,随着他离任后失去总统豁免权,他可能会因腐败等问题遭到起诉。尽管希拉克在法国中部拥有一座小型古堡,并且在巴黎还有一套公寓,但是希拉克家族还是选择在摩洛哥著名风景胜地马拉喀什附近购买了一块近 1000 公顷的庄园。据悉,他们还计划在附近再购置一块 600 公顷左右的庄园。

据分析,希拉克之所以选择在摩洛哥购置房产是有多种考虑的。一方面,希拉克可以有更多的时间来陪伴自己

患有厌食症的长女劳伦斯。据悉,饱受厌食症折磨的劳伦斯此前曾多次自杀未遂,目前她长年生活在摩洛哥海滨地区。

另一方面,希拉克本人与摩洛哥王室私交甚密,摩洛哥王室对于希拉克可能受到起诉表示同情。一旦希拉克退休之后,他的总统豁免权也将随之失去,在摩洛哥定居可以让他躲避法国方面的调查。

此前有消息称,由于希拉克在担任巴黎市长和保卫共和联盟主席期间,曾与多宗政治献金和权钱交易丑闻扯上关系,地方法官可能会于 6 月对希拉克进行盘问,届时他需以“辅助证人”的身份接受法院质询。钟和

失地农民和警方强烈冲突 印度不得已叫停一经济特区

近年来,印度经济发展迅速,外国投资大量涌入。为吸引更多外国直接投资,印度政府采取了设立经济特区的做法。不过这一方式遭到国内部分农民强烈不满。示威者与警察屡屡发生冲突。

上周,印度西孟加拉邦至少有 14 名农民因不满政府为设立经济特区采取的征地行动,死于和警方的冲突。在巨大压力下,当地政府不得已于 18 日宣布搁置经济特区计划。印度政府这一史无前例的行为给外国投资者信心以不小打击。西孟加拉邦政府官员比曼·博斯说:“已经发生了太多流血冲突,我们已经开会决定把经济特区从农地格拉姆迁出。”对此,英国《泰晤士报》评

论说,印度政府的退让对于外国投资者释放出了一个让人不安的信号。在已批准的 63 个经济特区计划中,14 个业已开始运营,外国投资者已经为此拨付上百亿美元资金。但是西孟加拉邦政府前所未有的举动令外国投资者心怀恐惧,担心其他地区拒绝出售土地的农民会由此得到鼓舞,或是向政府索要更高的土地价格,或是直接与外国投资者就土地讨价还价。

评论说,对于一心创造经济发展奇迹的印度而言,农地格拉姆事件敲响了警钟。政府在设立经济特区的争端中作出让步,不得不让人对其经济增长前景发出疑问。何柳(新华社)

六方会谈开谈 美国解冻朝2500万资金

19日上午,第六轮六方会谈在北京钓鱼台国宾馆芳菲苑开幕。六方会谈中方代表团团长、外交部副部长武大伟说,第六轮六方会谈计划进行 3 天。

六方会谈韩国代表团团长千英宇 19 日傍晚表示,当天上午美国方面宣布解除对朝鲜资金的冻结,首日六方会谈在“良好的气氛”中进行。

千英宇说,朝鲜方面在首日会谈中表示希望能够对起步阶段之后的措施进行深入讨论并达成协议,其他各方也都表达了希望会谈取得实质性成果的愿望。

朝核问题六方会谈美国代表团团长、助理国务卿克里斯托弗·希尔 18 日在北京举行的朝鲜半岛无核化工作组会议结束后说,各方对会议“感受积极”,朝鲜已经开

始为无核化工作做准备。在会谈开始前,各方原有的一些障碍逐渐消除。希尔 18 日说,澳门汇业银行问题不会成为会谈障碍。

美国财政部 2005 年称朝鲜利用汇业银行的账户从事洗钱和制造假美钞活动。汇业银行随后中止与朝鲜的业务。美财政部本月 14 日宣布将汇业银行列入“洗钱关注的确定名单”,在未来 30 天之内所有美国金融机构断绝与汇业银行的一切联系,理由是银行涉嫌帮助朝鲜洗钱。朝鲜拒绝美国的指控。

美国财政部将汇业银行列入“洗钱关注的确定名单”后,澳门特区政府随即表示遗憾。中国外交部发言人秦刚 15 日表示,中方对美方对汇业银行作裁定的做法深表遗憾。

这一被舆论普遍看作六



美国代表团团长希尔(中)在会上 新华社记者 王建华 摄

方会谈一大障碍的金融制裁问题取得突破性进展,朝美双方就美冻结朝在澳门汇业银行资金问题已达成共识。美国助理财政部长帮办格泽访问澳门之后,19 日在北京发表声明称,美国同意朝鲜把被冻结在汇业银行的约 2500 万美元资金转入朝鲜在北京的一家中国银行账户

上,仅用于其人道主义和教育方面的支出。

武大伟表示,各方的努力为“全面”“均衡”“如期”落实起步行动创造了有利条件。在接下来的会谈中,各方将着重讨论工作组进展、落实起步行动的具体步骤及下一阶段行动等 3 个议题。综合新华社供本报特稿

科学家警告所谓的“地球工程” 极端方式“拯救”地球太愚蠢

为缓解温室效应导致的全球变暖现象,科学家们考虑使用各种所谓的“地球工程”。然而,科学家也担心这些工程在缓解全球变暖的同时可能引发其他问题。

美联社 19 日报道说,维多利亚大学教授安德鲁·韦弗提出,科学家们应该停止采取“极端”方式缓解全球变暖,这些方式可能严重影响自然环境。

近几个月,科学家正考虑实施一些巨大工程缓解全球变暖,这些所谓的“地球工程”包括:人工制造巨型“树木”,用以过滤空气中的二氧化碳;发射数百万个太空“飞碟”到

地球和太阳间,连接成片形成“遮阳伞”,为地球抵挡阳光以降温;人造“火山”向空中释放硫化物用以反射阳光等。

科学家警告说,这些工程耗资巨大,并且不符合大自然运作规律,可能引发各种问题。实施这些工程可能使干旱的中东地区更加干旱,也可能污染空气,导致感染呼吸道疾病的可能性增加。

美国全国大气研究中心科学家凯文·特伦伯思说,人类在不经意间已经破坏了地球的气候,希望通过一些极端方式来解决这个问题是“愚蠢”的想法。章磊(新华社)

王振国牌系列抗癌药 入选 2006“中国抗癌药品十大影响力品牌”

2007年 1 月 31 日,由人民日报社市场报、中国联合商报社、购物导报社、品牌杂志社、中国中小企业协会、中国品牌学会、世界第一研究中心、国际合作促进中心中国办事处等共同举办的“第三届中国十大影响力品牌”评选活动颁奖大会在北京人民大会堂隆重举行。

吉林省通化振国药业有限公司“王振国牌系列抗癌药”荣获“中国抗癌药品十大影响力品牌”,董事长王振国荣获“中国品牌建设杰出企业家”。

王振国教授是国家有突出贡献的中青年肿瘤专家,北京振国肿瘤研究中心主任。是国内医学界集教授、主

任医师于一身的著名肿瘤专家。他擅长对中老年肿瘤患者进行中西医结合“冲击疗法”治疗,挽救了无数患者的生命。为了肿瘤患者早日康复,特公布振国肿瘤研究中心咨询热线:025-83913635 84825150

地址:南京市龙蟠中路 46 号三楼肿瘤科

口臭、口腔溃疡三天见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十

多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期治

疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。南京市上海路 4 号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84715832

疝气不手术快速治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:引进卫生部推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、儿童疝、女

疝、鞘膜积液及术后复发疝(3—80岁),是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院为卫生部推广的“介

入疗法”在苏宁地区独家定点医疗机构。地址:虎踞南路 66-8 号,乘 13、82、23 路到水西门下,往北 100 米即到 电话:025-68676008

静脉曲张、老烂腿新成果问世

从南京金陵康复医院(江苏省周围血管病治疗中心)最新获悉,该院独家运用

“新一代定位导航术”治静脉曲张、老烂腿取得最新突破,不开刀、无痛、随治随

走、安全、无副作用、不影响工作,避免传统疗法的弊端,专家认为此疗法是治疗静脉曲张、老烂腿的优选。025-83343956

帕金森在健脑堂手不抖

据不完全统计:上千名帕金森患者接受南京健脑堂脑病专家组制定的个性化建议,告别抖动僵直,使用效果 92.5%。

患者原本手抖拿不住筷子,走路小碎步、拖步。接受健脑堂专家组建议后,使用“1+1”脑神经再生新模式半年,手不抖能拿东西,走路稳当。

还有很多重症患者,原本只能坐在轮椅上,大小便不能自理,服用西药,便秘严重。使用“1+1”

新模式,从轮椅上站起来,能走,生活自理。西药减量,便秘消失。

链接:加拿大脑科学权威盖特博士提出“1+1”脑神经再生新模式:神经生长因子 NGF 是脑神经生长发育必需物质,神经节苷脂 GM 介导 NGF 数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查

《中华现代临床医学杂志》。

健脑堂提供免费理疗(价值 38 元/次),传授护理技巧。现到《30 天脑健康训练卡》,数量有限提前预约,脑康热线:南京:025-86592016,苏州:0512-67706890 常州:0519-3457167,扬州:0514-2851766,徐州:0516-81783979,盐城:0515-3031433,泰州:0523-4152007。

面瘫、面痉挛、三叉痛康复喜讯

近年,由我国中医研究院、面神经研治中心多年研究与临床,成功从野生动、植物中提取

高效成分能有效治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛。是药监局、良药评审会特批的首创治

面神经特效药。为患者早日康复,华东地区特设友情热线:025-83928236 提供医疗援助。

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、

脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街

口第一药店 中央商场东门旁

电话:025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843

扁平疣、青春痘易反复发作

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光

等只治表不治本,所以易复发。

南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金奖

的皮肤病新特药,专治疣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。南京市上海路 4 号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432